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II a SEZIONE 
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RIUNIONE GIOVEDÌ 25 FEBBRAIO 2010  

 
 

1) Ricorso GIULIANOVA CALCIO 
Avverso la sanzione dell’ammenda di € 5.000,00 
inflitta alla reclamante seguito gara 
Giulianova/Portogruaro S. del 7.2.2010 
(Delibera del Giudice Sportivo presso la Lega 
Italiana Calcio Professionistico – Com. Uff. n. 
102/DIV del 9.2.2010) 
 

RESPINTO 

2) Ricorso A.S. ANDRIA BAT 
Avverso le sanzioni: 

• inibizione per mesi 4 al Presidente, Sig. Musci 
Pasquale; 

• inibizione per mesi 4 all’Amministratore 
Delegato, Sig.  Sebastiano Troia; 

• ammenda di € 5.000,00 alla reclamante, 
inflitte a seguito di deferimento del Procuratore 
Federale – nota n. 3915/629pf09-10/GT/dl del 
13.1.2010 - per le violazioni rispettivamente 
ascritte degli artt 1, comma 1 e 4, commi 1 e 2 
C.G.S. in relazione all’art. 53 commi 1,3 e 8 
N.O.I.F., come integrato dall’art. 3, .1.a.3) della 
Sezione 3 – Attività Giovanile – del Com. Uff. n. 
1 dell’1.7.2009 del Settore Giovanile e 
Scolastico (Delibera della Commissione 
Disciplinare Nazionale - Com. Uff. n. 55/CDN 
del 4.2.2010) 

 

PARZIALMENTE ACCOLTO , e, per 
l’effetto, in riforma della delibera impugnata, 
annulla l’inibizione inflitta al Sig. Musci 
Pasquale. Conferma nel resto. 

3) Ricorso con richiesta di procedimento 
d’urgenza proposto dalla S.F. AVERSA 
NORMANNA  S.r.l. 
Avverso la sanzione della squalifica per 2 gare 
effettive al calciatore Parisi  Aniello, inflittagli 
seguito gara Cassino/Aversa Normanna del 
21.2.2010 (Delibera del Giudice Sportivo presso 
la Lega Italiana Calcio Professionistico – Com. 
Uff. n. 111/DIV/C del 23.2.2010) 
 
 
 

 

Preso atto della RINUNCIA , dichiara 
ESTINTO  il procedimento 



4) Ricorso con richiesta di procedimento 
d’urgenza della S.F. AVERSA NORMANNA  
S.r.l. 
Avverso la sanzione della squalifica per 1 gara 
effettiva al calciatore Bertoncini Mirko, 
inflittagli seguito gara Cassino/Aversa 
Normanna del 21.2.2010 (Delibera del Giudice 
Sportivo presso la Lega Italiana Calcio 
Professionistico – Com. Uff. n. 111/DIV/C del 
23.2.2010) 

 

RESPINTO 

 


